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12, rue de Bourglinster,
L-6112 Junglinster
RCL: B170413
TVA: LU25540665
Candidature pour un poste au sein du conseil d’administration d’EquiEnerCoop lors de l’assemblée générale du 30 mai 2018

Je soussigné(e) 		
pose ma candidature pour un poste au sein du conseil d’administration d’EquiEnerCoop lors de l’assemblée générale ordinaire du 30 mai 2018.

Date et signature
Kandidatur zur Besetzung eines Postens innerhalb des Verwaltungsrats von EquiEnerCoop anlässlich der Generalversammlung vom 30. Mai 2018

Unterzeichnender 		
[bookmark: _GoBack]stelle meine Kandidatur zwecks Besetzung eines Postens innerhalb des Verwaltungsrats von EquiEnerCoop anlässlich der ordentlichen Generalversammlung vom 30. Mai 2018.

Datum und Unterschrift

Art. 16. Zusammensetzung des Verwaltungsrats.
Die Gesellschaft wird durch einen Verwaltungsrat geleitet, der aus mindestens 3 und maximal 11 Mitgliedern besteht, welche durch die Generalversammlung der Gesellschafter für eine Dauer von maximal sechs (6) Jahren gewählt werden und die Befugnisse deren Mandate festlegt.
Die Verwaltungsmitglieder sind wiederwählbar.
Der Verwaltungsrat wählt unter seinen Mitgliedern einen Präsidenten, einen Kassenwart, welcher auch den Posten des Vizepräsidenten einnimmt und einen Schriftführer.
Im Falle der Vakanz eines oder mehrerer Mandate hat der Verwaltungsrat die Befugnis die vakanten Posten provisorisch zu besetzen durch eine Person seiner Wahl; die darauffolgende Generalversammlung schreitet zur definitiven Wahl.
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